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НАУКОВОЇ ОСОБИСТОСТІ МАГІСТРІВ – ТОВАРОЗНАВЦІВ 

Є.І. Погонцева, М.Р. Мардар

Формування  науково-дослідної  діяльності  є  способом  активного 

добування  та  засвоєння  знань,  це  один  з  напрямків  розвитку  особистості 

магістра,  як  майбутнього  наукового  працівника.  Тому  постає  задача 

формування  усе  більшої  самостійності  переходу  від  розуміння  навчальної 

наукової задачі до формування способів самоорганізації діяльності.

Кафедра товарознавства та експертизи товарів існує вісім років і вперше 

здійснює підготовку  магістрів  за  двома  спеціальностями.  Майбутні  магістри 

мають можливість розпочинати опанування наукової діяльності на молодших 

курсах навчання,  а саме студентам пропонуються теми наукових досліджень, 

по яким вони заздалегідь роблять літературний огляд, підбір методик і методів 

досліджень,  установлюють  мету  та  задачі  наукової  роботи,  проводять 

товарознавчу  оцінку  якості  трьох  або  п'яти  зразків  певної  групи  товарів.  

Результати  цих  досліджень  є  основою  виконання  курсової  роботи  з 

дисципліни  «Товарознавство».  Далі  студент  продовжує  працювати  у  рамках 

своїх  наукових  досліджень  при  виконанні  курсової  роботи  з  дисципліни 

«Експертиза  товарів».  Це  вже  більш  високий  рівень  отримання  знання 

студентом у галузі проведення товарознавчої експертизи партій даного товару, 

вивчення його асортиментної структури, проведені дегустаційної оцінки якості, 

визначення  конкурентоспроможності  товару.  Результатом  цієї  роботи  є 

виконання курсової роботи з дисципліни «Експертиза товарів».

 Наступним  кроком  є  робота  студента  з  тим  самим  товаром,  при 

виконанні  курсової  роботи  з  дисципліни  «Митна  справа».  Студент  вивчає 

порядок  проведення  митного  оформлення  товару  за  умов  різних  митних 

режимів.  Далі  студент  виконує  підсумкову  кваліфікаційну  роботу,   якою  є 

дипломна  магістерська робота. В процесі розробки тематики дипломних робіт 

викладачі  кафедри  керуються  останніми  законодавчими,  нормативно-

правовими актами з  питань  митної  справи  і  експертизи  товарів,  галузевими 

стандартами  вищої  освіти  України.   Апробацією  науково-дослідної  роботи 

магістрів  є  публікація тез  доповідей на конференціях та публікація статей у 

співавторстві  з  науковими  керівниками.  Також  студенти   виступають  з 

короткими повідомленнями і доповідями по отриманим результатам робіт під 

час навчальних  занять і на наукових конференціях.

Велике  значення  в  науково-практичній  підготовці  магістрів  має 

правильна організація переддипломної практиці. Кожному магістру видається 

індивідуальне завдання,  яке відповідає  темі  дипломної  роботи.  Таким чином 

магістри  продовжують  своє  наукове  дослідження  на  підприємствах  торгівлі, 

організаціях, митних органах, випробувальних лабораторіях.
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